
brillianta®  

Een karakteristiek boekbinderslinnen dat opvalt door de schitterende eenvoud van de natuurlijke textielstructuur 
en de vele briljante standaard kleuren. 

A characteristic cloth distinguished by the brilliant simplicity of the natural textile structure and the wide range 
of brilliant standard colours.   

Das charakteristische an diesem Buchleinen ist die auffallende Schlichtheit der natürlichen Textilstruktur und 
die große Vielfalt der leuchtenden Farben.

L. van Heek Textiles

P.O. Box 1

7580 AA  Losser-Holland

Gronausestraat 309

Telephone +31(0)53 5371111

Fax +31(0)53 5371140

info@vanheektextiles.com

www.vanheektextiles.com

brillianta  

ketting/warp/Kette 

inslag/weft/Schuss 

gewicht/substance 

dikte/caliper/Dicke 

 23,5 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 50

 21,7 draden/threads/Fäden per cm 

100% celvezel/rayon/Zellwolle, Nm 40

ca. 162 g/m2

ca. 0,31 mm

cachering/backing paper  ca. 30 g/m2 

zuurvrij papier/acid free paper/säurefreies Papier

lengte/roll size/länge 100 meter

breedte/width/breite  135 cm 

132 cm benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

techniSche SpecificatieS TEcHNicAL SPEciFicATiONS
TEcHNiScHE DATEN
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Technische specificaties: zie achterzijde  /  Technical specifications: see back of card  /  Technische Daten: siehe Rückseite



brillianta® brillianta® brillianta®

4000 4003 4292 42384070 4105  4139 4320 4348 4009 4025 4058

4229 4001 4039 41374077 4072 4346 4014 4250 4369 4196 4251

4043 4184 4033 40474103 4252 4048 4012 4312 4235 4032 4024

4004 4192 4099 40414076 4118 4086 4344 4154 4045 4044

4104 4327 4013 4219 4049 4019 4197 4186 4078 4253 4031
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